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ČESKÝ SKOKOVÝ POHÁR POKRAČUJE. PARKUROVÁ EXTRALIGA V 
SUCHÉ U LITOMYŠLE 

Pátým mítinkem v kalendáři Českého skokového poháru 2019 je Velká cena Litomyšle. První parkury 

vyrostou na kolbišti v Suché u Litomyšle ve čtvrtek 6. června. Nedělní účast si nenechá ujít kompletní špička 

pohárového žebříčku, včetně jezdců z TOP4. 

Ve dnech 6. až 9. června se v Suché u Litomyšle odehraje pátý díl prestižního parkurového seriálu Český skokový pohár. 

Stejně jako předešlá kola přinese tento mítink soutěže ve všech čtyřech vypsaných túrách. Amateur Tour vrcholí jako 

obvykle v sobotu. Dílčí finále Czech Junior Cupu, kategorie U25 i samotná Velká cena Litomyšle jsou na programu v neděli.  

Do juniorské túry je nahlášeno více než třicet dvojic. Nejvýše postavení jezdci aktuálního pořadí Czech Junior Cupu na 

soupiskách chybí, a tak se otevírají dveře dalším mladým talentům. V Litomyšli si v případě úspěchu může v tabulce výrazně 

polepšit Lenka Košťálová, jež je průběžně sedmá i za ní seřazené jezdkyně Tina Laryšová, Natálie Očenášková a Natálie 

Cielecká. Proti nim se však na start postaví silné soupeřky. Dorazí Jana Táboříková, Natálie Kovářová, Chantal Nová, Gabriela  

Kopřivová nebo Nikola Egrová. V nedělním finále je čeká parkur s překážkami do 115 nebo do 125 centimetrů podle věkové 

skupiny účastníků, které jsou rozděleni od 12 do 15 let a od 16 do 18 let.  

Neděle nabídne také parkur pro jezdce v kategorii U25, tedy ty, kteří letos dosáhnou maximálně 25 let,  ale nepatří už do 

juniorské soutěže. Ti se budou muset popasovat s překážkami do 140 centimetrů. Mezi favority bude patřit trojice nejvýše 

umístěných jezdců v průběžném pořadí túry. V čele bodování je Miroslava Škanderová, druhá je Natálie Ulčová a třetí místo 

zaujímá Lucie Kumarová. Také další jezdec v pořadí Jiří Tměj si nenechá ujít páté kolo. Zabodovat v silné konkurenci ovšem 

nebude snadné. Na startovní listině se objeví Kateřina Málková, Adéla Půlpánová, Václav Staněk, Tina Šalková i Kateřina 

Kubrická. 

Vrcholem závodů Českého skokového poháru v Suché je tradičně Velká cena Litomyšle s překážkami do 145 centimetrů. V 

tomto případě se na tamním kolbišti ukáže kompletní TOP4 z aktuálního žebříčku. Lídr bodování Jan Chýle je nahlášen s 

Larou a s běloušem Cool Paradise. Jan Štětina, který je v bodování druhý, dorazí s Gylordem-S a Benitem-S. Třetí Rudolf 

Doležal tentokrát nastoupí s Electric Lady a s jedním koněm pojede Velkou cenu i aktuálně čtvrtá Tereza Mücková. Ta se 

spolehne na svou stájovou jedničku hřebce Control Me Karsit.  

Na paty nejen v tabulce, ale i v letošních výsledcích, šlape uvedené čtveřici Marek Klus. Ten pojede v Litomyšli bělouše 

Carebise, s nímž zvítězil v letošní Velké ceně Brna. Chybět nebude ani vítěz úvodního kola v Hořovicích Serge j Motygin ve 

dvojici s Dylanem nebo Lucie Strnadlová, která nenašla přemožitele v třetím ostravském kole. Klisnu Carinu ovšem nechává 

odpočívat a do páté pohárové Velké ceny nastoupí s holandským valachem Fall River Blue. Tím ovšem hvězdný výčet 

nekončí. Dorazí i šampion loňského ročníku Ondřej Pospíšil. Sedlat bude Einfacha a Zandira. Závodit bude i Tina Šalková, 

Jaroslav Jindra, Miloslav Příhoda a řada dalších jezdců. V seznamu přihlášených do Velké ceny je na třicet dvojic.  

Celý nedělní program bude možné sledovat živě nejen z ochozů kolbiště, ale také na webu www.ceskyskokovypohar.cz, 

kde najdete i startovní a výsledkové listiny.  

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 

http://www.ceskyskokovypohar.cz/
http://ceskyskokovypohar.capsa.cz/
mailto:as@ceskyskokovypohar.cz
mailto:js@ceskyskokovypohar.cz

